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TAVSAN VE KAPLUMBAGA

Tavsan ikide bir bébiirleniyor:

-Kimse benden hizli kosamaz, diyormus.

Sonunda kaplimbaga dayanamamis:

_Istersen yarisalim, demis.

Kosuya baslamislar. Tavsan epeyce yol
aldiktan sonra:

"Hih, o sirti kabuklu hayvancik stirtine sti-
riine kim bilir ne kadar zaman sonra bana
yetisir." diye distinmis. "Su agacin altinda
biraz uzanip dinleneyim.

Tavsan agacin altinda uyuyakalms.

Kaplumbaga agir yuriyist ile yiirlimis
yuriimis, hic dinlenmeden yol almis.

Tavsan bir ara géziini agmis; bir de ne
gérstin! Kaplumbaga neredeyse yarisi bitir-
mek lizereymis. Hemen firlams, riizgér gibi
kosmaya baslamis. Ama ne care, kaplum-
bagaya yetisememis.

Bbylece tavsan yarisi kaybetmis. Aldiris
etmemenin cezasini cekmis.

SORULAR

Sl.Tavsan hangi ézelligi ile bobiirleniyor-

mus’?

S4.Verilen ciimlelerin hangisinin sonu-
na farkli bir noktalama isareti konulur?
a) Zil caldi mi ()

b) Karnim cok acikti ( )

o) Odevlerini yapiyor musun ( )

SS." Babam.............okuyor. *

Cimlesinde noktali yere hangi kelime

gozulomoz?

a) gazete c) kahve

b) kitap

S6. Verilen sézciiklerin harf ( ses )
sayllarini yazalim. ( Kag¢ harf? )

arkadasimiz yanitlar

S7 Verilen sézcik satir sonuna sigma-

diginda nasil yazilr, gésterelim.

HUrUng —>

S8 Verilen iki sézciikten, sozlikte daha

énce yazilani bul ve boya.

kabuklu

distince | stirlicli

rUzgar

S2.Yarisi kim kazanmis?

S9 Basta verilen sézciklerin zit (karsit)

anlamlarini yan tcrcfton bul ve bogo.

kirli [>| uzak kizgin temiz
S3.Metinde anlatilan hagvonlar arasin- hOHOl > gerc;ek sahit clkis
da asagidakilerden hangisi yoktur? bayat [->| uzun taze adiil

a) Aslan

b) Tavsan

c) Kaplumbaga

Verilen metni bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.
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S1. Asagidaki ritmik saymada bos birakilan kutulara uygun saylari yazalim.

Gerige 1" er sayma: 11

3

S2. 4 tokam vardi. Annemin verdigi
tokalarla 11 tokam oldu. Annem bana
kac toka verdi?

a) 7 b) 8 c) 9

3 + =5

*+2=9

Yukaridaki toplama islemlerinde veril-
meyenlerin toplami kagtir?

a 9 b) 5

S3.

c) 13

S4.Cikarma islemlerini yapalim.

5 8 4 9
o 2 _ 4 6
13 - — 10 8 - —

S5.Sira sayisinin belirttigi varlig: bogc.

—>

ody) ode) ey ody) ody) Jpdg) jody) pdy
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S6. Harcligimin 7 lirasini harcadim.
Geriye cebimde 5 liram kaldi. Har-

camadan 6nce kac liram vardir”?

S7. Bir kiimeste 14 tane civciv vardr.
Civcivlerin 6 tanesi disari cikti. Kiimeste

kac civciv kaldi?

a) 20 b) 9 o

S8. Hangi secenekteki islemin sonucu

digerlerinden f_crklldlr?

a) 12 + 8 b) 15 + 5 c) 18 + 1

S9.Toplama islemlerini yapalim.

9 5 8 7

L4 43 42 47
8 + — 16 3 + — 8
+ 5= 12 + 7= 10

S10. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru gozollm.

7
16
9
11

S11. Omer, 12 kurabiyesinin 4 tanesi-

ni kardesine verdi. Omer'e kac kura-

biye kalir?




